N 254 om 02. 05. 2025 2.

«О назначении финансового управляющего»

В соответствии с подпунктом 14), статьи 9 Закона Республики Казахстан от 30 декабря 2022 года «О восстановлении платежеспособности и банкротстве граждан Республики Казахстан» **ПРИКАЗЫВАЮ**:

- 1. Назначить Загипарова Утесина Ерсаиновича финансовым управляющим физического лица Берегеновой Аругул Женисовны (ИИН 860825402353).
- 2. Возложить на Загипарова Утесина Ерсаиновича исполнение обязанностей финансового управляющего в соответствии с требованиями Законом Республики Казахстан «О восстановлении платежеспособности и банкротстве граждан Республики Казахстан».
- 3. Финансовому управляющему Загипарову У.Е. обеспечить выполнение требований Закона Республики Казахстан «О восстановлении платежеспособности и банкротстве граждан Республики Казахстан».

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Исполняющий обязанности руководителя Департамента

Шанаев Б.У.